

国内

公安部要求:严打黄赌毒 9省份 16个城市突击扫黄

16日,记者从公安部获悉,在东莞扫黄风暴进行的同时,公安部日前已要求各地警方严肃查处、严厉打击涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动。并建议广东依法依纪严肃追究东莞市公安局主要领导和相关责任人、民警的责任。

东莞两局长被免职

2月9日,央视曝光广东东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼行为后,广东省在东莞等地迅速展开了大规模的扫黄行动。此次广东扫黄行动由公安部派往广东的督导组全程督办,督办涉及案件查处、问题整治和责任追究等各个环节。同时,公安部建议广东依法依纪严肃追究东莞市公安局主要领导和相关责任人、民警的责任。

2月14日,广东省委常委、省人大常委会副主任、省公安厅厅长卢伟琪决定免去东莞市副市长、市公安局局长严小康职务。东莞市委决定免去东莞市公安局党委副书记、副局长卢伟琪职务。

在东莞掀起扫黄风暴的同时,据记者不完全统计,除广东省外,全国9省份的至少16个城市陆续对各类娱乐场所开展扫黄行动,媒体公开报道的城市包括浙江杭州、甘肃兰州、山东济南、广西柳州、黑龙江哈尔滨等城市。

要求吸取东莞教训

公安部要求各地警方深刻吸取东莞教训,举一反三、引以为戒,严肃查处、严厉打击涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动。

在此次扫黄行动中,公

安部要求各地警方坚持从严治警,对不作为、乱作为甚至徇私枉法等侵犯公众利益的违纪违法行为,要发现一起,坚决严肃处理一起。不管涉及谁,不论职务高低,

都坚决一查到底,决不姑息、决不手软。

对失职渎职的,要坚决严肃追责;对执法犯法的,要坚决从严惩处。构成犯罪的,坚决依法追究刑事责任。

全国各地扫黄行动

四川 四川省公安机关近日启动整治“黄赌毒”专项行动,其中成都自10日以来共出动警力6500余人,抓获485人。泸州、宜宾、南充、凉山州、雅安、广元也开展了专项行动。

黑龙江 黑龙江哈尔滨市公安局12日至13日出动警力4800多人,清查宾馆酒店和洗浴等场所2700余家。警方在此次行动中盘查可疑人员2700人,行政拘留27人,抓获逃犯1名。

湖南 12日晚,湖南衡阳耒阳市警方抽调300余警力开展扫黄打赌集中行动,共抓获涉黄涉赌嫌疑人79名,当场关停涉黄涉赌场所22家。刑事拘留3人,行政拘留25人。

江苏 13日,江苏如皋市动员200多警力,对鼎红国际KTV、如江会KTV等会所突击检查。行动中抓获100多名涉嫌营利性陪侍的违法人员。

山东 10日到11日,济南商河县出动100人次警力,对136家娱乐场所进行排查,排查了52名可疑人员。13日,烟台招远市抽调警力120余人开展统一清查行动,查获卖淫嫖娼窝点1处,抓获违法人员2名。

广西 11日晚,广西柳州公安局柳北、柳南分局出动80多名警力,开展打击“黄赌毒”统一行动,对辖区场所来个突击清查,共抓获一对涉嫌卖淫嫖娼的男女。

甘肃 10日,甘肃兰州市警方清理整顿网吧、娱乐场所1800余家,但并未见到有抓获涉黄人员的报道。

综合新华网、《潇湘晨报》、《新京报》

齐齐哈尔男子用钝器打死医生

经审理为报复杀人

记者从黑龙江省齐齐哈尔市有关部门证实,17日上午10时左右,位于该市富拉尔基区的北满特钢医院耳鼻喉科主任孙东涛在出诊过程中,被突然冲来的一名男子用钝器猛击头部,经抢救无效死亡。

齐齐哈尔市公安局富拉尔基公安分局指挥中心接到群众报案立即赶赴现场,将行凶后欲逃跑的犯罪嫌疑人齐某某抓获。经审理查明,该案被确定为一起故意报复杀害医生案件。

齐某某暂住富拉尔基区北兴岗西社区,在春节前因治疗鼻部疾病,对北钢医院耳鼻喉科主任孙东涛治疗结果不满意,遂产生报复心理。2月17日上午10时左右,齐某某手持一根长50厘米左右的铁管,闯入该院耳鼻喉科门诊室,连击孙东涛头部,后被及时赶到的公安民警抓获。

据新华社

卖得了萌、说得有理 “月球车玉兔” 原来是个北京妹子

从2013年12月1日21时31分开始,一个名为“月球车玉兔”的微博号悄悄登场了。这个微博一直以第一人称“我”代表月球车玉兔实时播报中国第一辆月球车的登月过程。从发布首条微博至今,它一共发布了231条微博,可谓卖得了萌、说得有理,不但幽默风趣,还科普了大量月球知识。但是这个微博号到底是谁在运作一直非常神秘,记者昨日通过多方查证,原来萌兔子背后的主人竟是新华社和果壳网,而目前负责为玉兔发声的是一位来自北京的萌妹子。

作为一个非官方微博,“月球车玉兔”总是在第一时间发布关于月球车玉兔号的第一手信息,并且实时报道整个玉兔号的登月之旅,包括1月25日玉兔号发生故障以及2月13日玉兔号苏醒。

据中新社

宁夏彭阳“10·14”特大杀人案一审开庭

备受社会各界关注的宁夏彭阳“10·14”特大杀人案17日在固原市彭阳县人民法院一审公开审理。

庭审中,公诉人认为麻永东因家庭纠纷没有及时化解,对岳父一家怀恨在心,最终痛下杀手。而麻永东却在法庭上辩称自己是被逼的。

公诉人认为,麻永东在案发当晚去其岳父家时就将凶器马刀随身携带,案发当日7点20分至8点30分,麻永东通过微信和一朋友聊天,透露了自己要杀死岳父全家的计划,并让朋友“第二天看新闻”。这些都说明麻永东杀人是按计划进行的。

在最后陈述时,麻永东表示追悔莫及,认罪伏法:“我杀了人,这没法弥补了,如果可能,我愿意把我自己的任何一个器官捐献给需要的人。”

经过合议庭合议,案件将择日宣判。据新华社

翻越成都动物园孟加拉虎围墙 哥,你惹谁不行惹老虎 这下知道虎口脱险多难了吧



昨日上午10时许,一20多岁男子爬树翻越成都动物园围墙,进入孟加拉白虎的围栏中。令人惊讶的是!他张牙舞爪地挑衅白虎,还用红色墨水在玻璃上涂画。

“好吓人,他突然翻越进笼子,对着笼内的两只孟加拉白虎吼叫,还张牙舞爪地吓老虎。”据院内工作人员介绍,该男子手持毛笔和墨汁,翻入院内对着玻璃画画,他的举动吓到笼内一只母的孟加拉白虎,“一只老虎吓得躲到墙边了,他又对另一只老虎张牙舞爪地比画着,嘴里还发出吼叫声。”此时,被惊吓的老虎感到威胁信号,上前对其进行反击,咬住其衣服。还好被及时赶来的工作人员阻止,“工作人员来之后,给老虎注射了麻药,才把男子解救出来。”成都市动物园工作人员表示,该男子已被警方带走调查。

据《成都商报》

